Stratford upon Avon Primary School

Pupil Well-being Survey
May 2021

Notes:

60 children completed the online survey
Children could choose a score from 1 (strongly disagree) to 5 (strongly agree)
The survey was available to complete on Microsoft Forms

The survey will be repeated in Autumn 2021
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| know what is expected of me at school
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| have everything | need for school
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| feel safe in school
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There is someone in school who | can talk to




The pupils at this school are nice to each other
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The staff are nice to the pupils at our school




The pupils behave well at our school
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Pupil try hard at our school
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There is someone at school who helps me
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People listen to me at school
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| enjoy school
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| am doing well at school




| cope well with my school work
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| feel happy at school




| can use the Colour Monster to talk about how | am feeling
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| feel like people notice when | do well
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| feel | am treated fairly at school
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| know who to go to for First Aid
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| have people | can speak to if | am worried about anything
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